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ATA DA 4ª (Quarta) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (Segundo) PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2019. 

 

No dia Dezessete do Mês de Setembro do ano de Dois Mil 

e Dezenove, às dezoito horas no Plenário Cicero 

Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária 

não deliberativa para apresentação dos Projetos de Lei 

do Legislativo e do Executivo e das indicações dos 

Senhores Vereadores, invocando a Proteção de Deus, o 

Presidente ANTÔNIO CORREIA ARAÚJO declarou aberta a 

sessão com a presença dos seguintes Vereadores:, 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO CICERO VERAS DE BRITO, 

FRANCISCO HORÁCIO NETO, FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

GOMES, , FRANCISCO FERREIRA LIMA, FRANCISCO ADEMAR 

ASSIS SAMPAIO, GENILSON MENDES DA SILVEIRA, JOSÉ 

CORREIA LEITE, OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS E TAKEO 

WINDSOR OLIVEIRA MARTINS. Em seguida são entoados os 

hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, 

solicitou-se ao  Primeiro Secretário que desse a 

leitura da Ata da Sessão anterior como lida e fizesse 

a leitura das matérias em pauta, e que fizesse a 

inscrição dos oradores para o Primeiro Expediente, que 

teve como único orador foi o Vereador CICERO VERAS DE 

BRITO, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, e em seguida falou que 

estava satisfeito pela aprovação de suas contas de 

gestão referentes ao ano de 2013, também falou de 

ações destinadas ao Bairro São Vicente, e fez outros 

pedidos ao Poder Executivo. Dando inicio ao Segundo 

Expediente, tendo como primeiro orador o Vereador 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, e na sequencia 

falou das indicações que apresentou no decorrer desta 

legislatura, agradecendo ao Prefeito Municipal por 
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atender no que foi possível. O segundo orador foi o 

Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 

em seguida fez comentários a respeito dos projetos 

enviados pelo Executivo dando suas considerações sobre 

os mesmos. O terceiro orador foi o Vereador OTALICIO 

FERREIRA DE MEDEIROS, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, funcionários 

da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida 

falou a respeito projetos enviados pelo Executivo 

fazendo suas considerações sobre os mesmos. Também 

falou da questão do reajuste salarial dos servidores 

municipais, fez ainda comentários a respeito de suas 

indicações. O quarto orador foi o Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, que iniciou seu pronunciamento saudando 

o presidente e aos demais edis, funcionários da casa e 

cidadãos que acompanham os trabalhos no plenário e 

pelos meios de comunicação, em seguida falou a 

respeito das indicações dos vereadores e do seu 

atendimento por parte do Executivo, onde disse que 

nestes anos como Vereador sabe como os prefeitos agem 

neste sentido. Na sequencia seguida falou a respeito 

projetos enviados pelo Executivo fazendo suas 

considerações sobre os mesmos.  O quarto orador foi o 

Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS,  que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação,  

na sequencia de sua fala ressaltou a importância do 

ato de agradecer, ao tempo em que agradeceu a Gestão 

em especial à Secretaria de Educação pela implantação 

das Escolas de Tempo Integral. Em seguida falou a 

respeito projetos enviados pelo Executivo fazendo suas 

considerações sobre os mesmos. O quinto orador foi o 

Vereador FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais 

edis, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 
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os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, 

em seguida falou sobre as reinvindicações que o povo 

lhe faz e ele traz a esta Casa e leva ao conhecimento 

do Poder Executivo e de seu setor competente.  O sexto 

orador foi foi o Sr. DR. DAVI BENEVIDES – 

Representante da Procuradoria do Município que iniciou 

sua fala cumprimentando a todos os presentes, e na 

sequencia fez uma explanação a cerca dos Projetos do 

Poder Executivo onde deu maiores informações sobre a 

aplicação dos mesmos no âmbito do município, fazendo 

suas considerações sobre os mesmos. Em seguida o 

Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, solicitou o uso 

da palavra e o Presidente indeferiu o pedido por já 

ter encerrado parte de oratória. E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente Antonio Correia Araújo 

encerra a sessão, convocando todos os Vereadores para 

outra sessão ordinária marcada para o dia 01 de 

Outubro de 2019, as 18:00 horas. E eu Francisco Gilmar 

Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e 

assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes. SALA DAS SESSÕES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL AOS 17 DE SETEMBRO DE 

2019. 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO HORÁCIO NETO 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 


